EKOR
Emily
Le canapé Stressless Emily se distingue par ses lignes épurées, son style moderne et son confort. Le design contemporain des coussins enveloppants souples vous invite à vous asseoir et à vous détendre. Tous les modules d'assise sont équipés d'un repose-tête ajustable. Les sièges peuvent être fixes ou motorisés pour ajuster le dos et activer le repose-pieds. Les accoudoirs se déclinent en acier ou en bois.

Dimensions : 

· Fauteuil : L96 X H88 X P58
· Canapé 2 places : L172 X H88 X P58

· Canapé 3 places : L250 X H88 X P58 

· Canapé 4 places : L326 X H88 X P58

· Canapé 2 places avec long Seat : L250 X H88 X P58
· Canapé 3 places avec long Seat : L326 X H88 X P58

EKOR

Mary

Avec ses lignes douces et généreuses, le canapé Stressless Mary est conçu et fabriqué pour être confortable une vie entière. Ses coussins très souples et agréables vous offrent tout le moelleux nécessaire après une dure journée de travail. Tous les modules de sièges peuvent être livrés avec un réglage motorisé du dos et du repose-pieds. 

Dimensions : 

· Fauteuil : L116 X H 102 X P59

· Canapé 2 places : L192 X H 102 X P59

· Canapé 3 places : L268 X H 102 X P59

· Canapé 4 places : L344 X H 102 X P59

ROSE

Pong

Design : Hans Nopper

Base métallique laquée Epoxy noir structuré satiné. Tête lumineuse double en magnésium moulé laqué noir. Câble électrique PVC noir. 2 Interrupteurs/variateur à main situés sur chacune des 2 têtes lumineuses. Possibilité d’allumer, d’éteindre et de faire varier l’intensité de chacune des 2 têtes lumineuses individuellement

Dimensions : 

· L30 X H140 X P20

PODE

Colla

Design : Susanne de Graef
Installez vous dans le Colla et profitez de son confort protecteur. Colla est disponible sous forme de love seat ou de canapé, au choix à 2, 2,5 et 3 places. Bien sûr, nous avons aussi un joli pouf prêt pour un confort supplémentaire. Pour son revêtement, vous pouvez choisir parmi tous les tissus de la collection Pode. Vous pouvez également avoir les pieds de votre Colla finis dans une belle couleur laque ou époxy.

Dimensions : 

· Canapé 2 places : L164 X H76 X P91
· Canapé 2.5 places : L169 X  H76 X P91
· Canapé 3 places : L214 X H76 X P91

· Love Seat : L153 X H76 X P91
· Pouf : L85 X H39 X P57
PODE
Mackay

Mackay n'est jamais démodé grâce à son motif intemporel inspiré du tartan écossais classique. Insufflez une touche des Highlands dans votre intérieur avec ce tapis en tissu écru
Dimensions : 

· Medium : 180x240 cm
· Large : 200x300 cm
· Ovale : 200x300 cm
PODE

Nihan

Design : Pascal Bosetti

Nihan présente toujours cette belle coque externe en bois dans votre couleur Pode Oak préférée. Vous pouvez faire revêtir l'intérieur de n'importe quelle matière dans notre collection, du magnifique cuir Neron aux tissus les plus raffinés et les plus splendides.

Et avec un piètement dans l'une de nos couleurs époxy ou laque, ce fauteuil portera votre griffe, surtout si vous y ajoutez le pouf associé.

Dimensions : 

· L71 X H75 X P75

BOOS
Console Men’s Legs

Design : Thomas HOFFMANN

Thomas Hoffmann offre à travers ses objets la joie de vivre ! Ce sont des objets de design pour décorer votre intérieur. Des objets décoratifs uniques, qui puisent leurs racines dans le "Pop Art" des années 50 aux Etats-Unis et des années 60 en Europe du Nord, ainsi que des nombreux voyages de l'artiste en Asie, Afrique et Amérique du Sud. Pour son travail, l'artiste n'utilise que des matériaux et des couleurs de haute qualité qui correspondent aux standards européens rigoureux de qualité et sécurité. La matière de base est le "Marmorin" un mélange de marbre et de résine de synthèse.

Dimensions : 

· L56 X H91 X P30 CM 

FIAM
Coral Beach

Design : Mac Stopa

Table avec piètement en métal verni, finition Gris Lave opaque. Plateau en verre en fusion et trempé de 15mm, disponible transparent ou vernie dessous avec des teintes métallisées.

Dimensions : 

· L220 X H75 X P106

· L240 X H75 X P106

· L260 X H75 X P106

FIAM

Kathleen

Design : Davide Oppizzi

Miroir appuyant au sol ou accrochable avec cadre en verre en fusion de 6 mm, disponible dans la finition incolore ou vernie dessous avec des teintes transparentes Fumé, Vieux Rose ou Ambre. Miroir plat de 5 mm. Version appuyant au sol composée d’une structure en métal finition Champagne métallisé. Système d’arrière illumination à LED intégré dans la structure, avec luminosité et température réglables (uniquement pour la version appuyant au sol).

Dimensions : 

· L72 X H195 X P10
FIAM

Lunar

Design : Matteo Nunziati
Console avec une base en métal peint en gris lave. Plateau en verre trempé fondu disponible en finition transparente ou rétro verni en couleurs métallisées gris lave ou champagne. Proposé en deux dimensions.

Dimensions : 

· L160 X H75 X P40
FIAM

Magique Cubo

Design : Studio Klass

Chevet avec cube rangement en verre soudé de 10 mm disponible dans plusieurs finitions.

Dimensions : 

· L38 X H48 X P34
